Протокол № 2
Если вам не удалось прервать болезнь в самом начале (за два дня), то приступаем к протоколу №2.

· Протеазы продолжаем принимать, как и раньше. Через 2-3 дня грибковые протеазы начнут проявлять себя характерным жжением – как будто вы позагорали на солнце. Это нормальное явление. Значит, содержание протеаз в крови стабилизировалось.

· Отмечу важность постановки кофейных клизм. Без них печень сразу же перегрузится продуктами распада тканей, опухнет, затвердеет и начнёт болеть.

И даже при применении кофейной клизмы, особенно в первые дни, будет ощущаться характерное «гриппозное» состояние: повышенная потливость, ознобы, повышенная чувствительность к холоду, лёгкая головная боль и затруднения зрения. Не столько от самого вируса, сколько благодаря работе ферментов. Если эти симптомы значительны, а печень опухает даже при использовании клизмы, надо увеличивать дозу кофе, доводя её до двух столовых ложек с верхом. Кофе должен быть свежесмолотый, средней степени обжарки. Зелёный кофе не годится.
Итак, утром – ферменты и кофе. Неплохо добавить и одну-две капсулы «кошачьего когтя». До обеда наблюдаем свои симптомы, и после дневного приёма ферментов определяемся, какое гомеопатическое средство применить сейчас.
· Гомеопатические средства нельзя принимать рутинно, механически! На том основании, что они «кому-то помогли». Всякий раз это – ответственный, квалифицированный поиск, направляемый интуицией.

КАЖДЫЙ РАЗ необходимо вновь перечитывать шесть страниц рекомендаций доктора В.Г. Глаза и принимать решение, какое средство вам нужно.
· Примеры.

Если температура только начинает повышаться, хорошо успеть применить Ferrum Phosphoricum. Это средство поможет ликвидировать местные воспалительные процессы в лёгких, в отличие от Aconitum и Arsenicum, которые, по сути, являются лишь стимуляторами иммунитета и действуют в течение ограниченного времени.
При резком, значительном повышении температуры надо выбирать между Bryonia, Belladonna, Baptisia. Если температура нарастает медленно, и так же медленно спадает, то выбираем Lycopodium. Если начинается явный отёк горла и лёгких, ощущается удушье, то применяем Apis. При начальных стадиях кислородного голодания хорошо подействует Cuprum metallicum. Если удушье приведёт к посинению и прострации, то спасёт Carbo vegetabilis.
Раздражающий сухой кашель может быть остановлен Stannum metallicum.

Если есть головная боль и ощущается косоглазие, то это указывает на Gelsemium.
· Есть целый ряд средств, которые помогут устранить остаточные явления, рассосать гнойные очаги и даже предупредить развитие склеротических изменений в лёгких. См. подробнее в книге доктора Глаза, стр. 107.
· Важно обеспечить свой организм достаточным количеством микроэлементов, прежде всего, меди, цинка, олова и железа. Можно употреблять Мультиминералы фирмы Healthy Origins, которые содержат эти элементы в хелатированной форме.

· Во время болезни важно беречься даже малейших сквозняков, поддерживать в жилище комфортную температуру и влажность. Если вы вспотели, надо НЕМЕДЛЕННО переодеться в сухое.

Только высоко осознанный, творческий человек способен пройти по указанному пути. Именно для таких людей написаны эти строки. Поэтому критически оценивайте, с кем можно делиться этими материалами, а с кем нет.
Подчеркну, что системная энзимотерапия – это очень сильное, но всё же вспомогательное средство. Оно не даст вам защиты от того же самого вируса в будущем. А вот гомеопатия способна настолько укрепить целостность организма, что он устоит и при повторных атаках.

Эти две недели карантина очень хорошо потратить на углублённое изучение гомеопатии, чтобы к следующему катаклизму быть уже во всеоружии.

Чтобы не носиться всякий раз по аптекам за очередным препаратом, лучше приобрести набор из 120 лекарств (в 6-й или 12-й сотенной потенции), например, в аптеке Фитасинтекс https://www.fitasyntex.ru/.
